

SVAZ VODÁKŮ ČESKÉ REPUBLIKY
Klub vodáků HANACE České Budějovice



PROPOZICE

RAFTOVÉ SJEZDY KAMENICE 2015

„O POHÁR OBCE PLAVY“

ČESKÝ POHÁR A VEŘEJNÝ ZÁVOD VE SJEZDU R4 MUŽI A ŽENY

Pořadatel:	SVAZ VODÁKŮ ČESKÉ REPUBLIKY
Technické provedení:	OUTDOOR CLUB HANACE České Budějovice
Termín:	18. a 19. dubna 2014
Místo:	PLAVY (ř.km 11,0)- NAVAROV (ř.km 7,1) WW III - IV se soutěskou nad Navarovem (WW V) průtok cca 12 m ³ /sec
Ředitel závodu:	Tomáš Saiko
Hlavní rozhodčí:	Vratislav Šembera
Zástupce svazu:	Stanislav Hájek
Startovné:	Registrovaní závodníci SVoČR - 300 Kč/závod/R4 Ostatní a přihlášení po termínu - 400 Kč/závod/R4
Přihlášky:	Na E-mail: libor.peska@seznam.cz
!! NEJPOZDĚJI DO NEDĚLE 12. 4. 2014 !!	
Kontakt:	www.hanace.info , Libor Peška Tel.: +420 777 27 05 23 E - mail: libor.peska@seznam.cz
Vybavení:	Plovací vesty a přilby jsou POVINNÉ. DOPORUČENÉ: házečí pytlík, náhradní pádlo a neopren.
Ubytování:	Pořadatel nezajišťuje
Občerstvení:	
V prostoru startu v Plavech bude občerstvení zajišťovat SDH Plavy. V prostoru cíle bude občerstvení zajišťovat SDH Zlatá Olešnice. V cíli bude také čaj a sladké pečivo zajištěné pořadatelem.	
Každý závodník startuje na vlastní nebezpečí a musí být dobrým plavcem. Závodí se dle platných pravidel SVoČR.	

Sponzoři a partneři:



Časový harmonogram:

(může se lehce změnit v závislosti na počtu přihlášených posádek)

- Sobota: 2. ČP muži, ženy, veteráni a veteránky**
„O pohár obce Plavy“
8:30 - 9:30 - prezentace a výdej startovních čísel
- Plavy - na louce na levém břehu u jezu
10:00 - start první lodě R4
30 minut po dojetí posledního raftu
cca 12:00 - vyhlášení vítězů v cíli
- Neděle: MČR + muži, ženy, veteráni a veteránky**
8:30 - 8:45 - dodatečná prezentace a oprava
9:15 - start první lodě R4
30 minut po dojetí posledního raftu
cca 11:00 - vyhlášení vítězů v cíli

Startovní interval v sobotu i v neděli je 60 sekund.



Trať je nepřístupná pro dopravní prostředky a není vhodná pro začátečníky.

**LETOS BUDE VZHLEDEM K REKONSTRUKCI MOSTU V NÁVAROVĚ
DOPRAVNÍ SITUACE VELMI KOMPLIKOVANÁ.
VČAS ZVEŘEJNÍME BLIŽŠÍ INFORMACE.**

PO OBA DVA DNY PROBÍHAJÍ NA STEJNÉ TRATI ZÁVODY ČSK A CNAWR.
Seznamte se prosím s rozpisem pořádaných akcí na Kamenici o tomto víkendu.
Rozpis bude zveřejněn na www.kanoe.cz a na www.hanace.info.

Na startu budou mobilní záchody.

www.hanace.info
www.facebook.com/HANACE

Schváleno radou raftingu 2/2015

Za KV HANACE ČB Libor Peška